

Subversivos Atacan los Retenes en Santa Ana

EL DIARIO DE HOY, Martes 12 de Mayo de 1981.

Varios subversivos atacaron un retén en Santa Ana en la salida a la carretera a San Salvador, el sábado a eso de las nueve de la noche, según informes proporcionados por fuentes militares.

Un retén ubicado en la salida de la ciudad de Santa Ana, hizo señal de parada a un pick up en el

que se conducían varios sujetos armados. Estos, de acuerdo a los datos, en vez de obedecer la orden, dispararon contra los miembros del retén que tuvieron que parapetarse y contestar el fuego. No se informó de bajas de parte de ningún bando.

Un poco antes, según se dijo, otro grupo de subver-

sivos disparó contra los agentes que custodiaban un tanque de ANDA, siempre en Santa Ana. En el intercambio de disparos se cree que resultaron algunos de los atacantes heridos, pues se encontraron manchas de sangre en el

lugar desde donde éstos hicieron fuego.

Se indicó, por otra parte, que como una garantía para la ciudadanía, la Fuerza Armada continuará con los patrullajes para tratar de evitar al máximo los atentados de parte de los grupos terroristas.

Organizan el Comité de las Fiestas de Acajutla

ACAJUTLA.—Para celebrar del 12 al 14 de junio las fiestas patronales de este municipio, en honor a La Santísima Trinidad, la municipalidad organizó el Comité de Fiestas en el orden siguiente:

Presidente, señor Cristóbal Medardo Arias, Alcalde Municipal; Carlos Humberto Saldaña; Juez de Paz; Tesorero, Miguel Angel Lara; Síndico, Manuel Ryes Villalta; Secretario, Douglas Mojica Mancia; Pro-Secretarios, Julián Vásquez Rojas y Adalberto Avalos; Vocales, Carlos Alberto Chávez, René Portillo Palma, Eduardo Najarro, Alfredo Saldaña, Roberto Carrera, Salvador Rodas, Ana

Mirta Cruz de Moreira, Josefa Valdéz de Núñez, Lorena rivas, Victoria Agreda, Gabriel Beltrán, Rafael Martínez, Felipe Quijada Pérez, Julio Antonio Rojas y Miguel Hernández Sánchez.

Para el plan de trabajo y programación de fiestas, el Comité está recibiendo asesoría técnica del Instituto Salvadoreño de Turismo. Los barrios y colonias participan en el Comité. Y, éste, hace un llamado a las empresas industriales y comercio en general de Acajutla, para que, como en otros años, tomen parte activa en la celebración de las fiestas patronales.



SIN NOMBRE.—(Santa Ana). Cerca del cadáver de un desconocido encontrado en calle a Metapán, estaba esta fotografía. Las autoridades investigan si pertenece a la víctima, que tenía el rostro destrozado. (W.M.)

2 Hermanos Asesinados a Balazos en Sta. Ana

SANTA ANA.—Fueron asesinados a balazos ayer en la madrugada los hermanos José y Casimiro Hernández Delgado, de 50 y 57 años, quienes habían estado recibiendo amenazas por parte de desconocidos, según informaron sus familias. El suceso ocurrió en el cantón Pinalito, al poniente de esta ciudad, prácticamente en la cima del cerro Santa Lucía.

Los hermanos Hernández Delgado presentaban lesiones de bala de armas automáticas. Se comprobó que los desconocidos, para penetrar a la vivienda de las víctimas, tuvieron que destruir la puerta principal.

Ante las amenazas de que habían sido objeto, los hermanos habían dispuesto enviar a sus familias a otro lugar y se quedaron solos cuidando sus cultivos. Eran hijos de Juan Hernández y Eligia Delgado de Hernández. (W.M.)

minutos. (W.M.)

SANTA ANA.—El locutor Luis Barton resultó con lesiones de arma de fuego al luchar con un individuo que dijo pertenecer a un grupo extremista y que llegaba a "ejecutarlo".

El suceso ocurrió cuando atendía la locución de una radio en El Portezuelo, al sur de la ciudad y llegó sorprendentemente el desconocido armado de un revólver 357 magnum. Al recibir la orden de "¡tirate al suelo... se te llegó tu día...!" Barton simuló obedecer y cuando estaba a corta distancia del desconocido, se avanzó.

—Favor pase a la página 17.



EN MISTERIO.—(Santa Ana). La muerte de Eduardo González Cortez, de 18 años, es investigada. Fue secuestrado al sur de esta ciudad y asesinado en Ahuachapán. (W.M.)

Matan a Tiros a un Obrero

ZACATECOLUCA.—El albañil José María Rodríguez Cruz, de 40 años, fue muerto a balazos y con arma blanca el domingo.

Sus parientes dijeron que el sábado salió a visitar a una hermana que vive en esta ciudad. Rodríguez Cruz residía en el barrio San José, de San Rafael Obrajuelo, con su esposa Francisca Durán.

El cadáver fue encontrado en una calle del cantón Penitente Abajo, de esta jurisdicción. Tenía lesiones de arma blanca y varios balazos.

Desde hacía 3 años trabajaba en una compañía constructora encargada de la autopista al Aeropuerto de Comalapa.

Deja en la orfandad a —Favor pase a la página 31.

Matan al Juez de San Fernando

Amilcar Trejo, de 45 años, Juez de Paz de San Fernando, Morazán, murió de un tiro en la cabeza, cuando salía de su casa en aquella localidad.

Vecinos dijeron que Trejo murió accidentalmente, pues la bala que le produjo la muerte no iba contra él.

Su cadáver fue traído a una funeraria de San Salvador, por lo que el Juez de Turno tuvo que intervenir en un nuevo reconocimiento de sangre, ya que en San Fernando lo habían hecho el primero.

No se ha establecido quién es el autor del delito, según los informes.



REGALO A ANCIANA.—(Sonsonate). Las señoras Gloria Rivera de Archila y Yolanda de Archila, hacen entrega de un regalo a una de las internas en la Casa de Ancianas, durante el agasajo que el Club Rotario les ofreció con motivo del Día de la Madre.

Matan a Balazos a Tres Personas en Soyapango

Benita Herrera, de 80 años, Santos Navidad, de 70 y el motorista Santos Cortez Chávez, de 37, fueron asesinados dentro de sus casas, en Soyapango.

Los tres asesinatos ocurrieron en la colonia El Roble, en el cantón Venecia. Ayer en la mañana fue asesinado a balazos el motorista Cortez Chávez, quien fue atacado por varios desconocidos enmascarados que llegaron a su casa, donde lo acirillaron a tiros. El crimen ocurrió ante la presencia de los fa-

miliares de la víctima.

Los ancianos Herrera y Navidad fueron asesinados también a balazos, por desconocidos que irrumpieron el domingo en la tarde, en su vivienda. La casa donde sucedió el doble asesinato está ubicada en las cercanías del lugar llamado El Depósito, en la misma colonia de Soyapango. A Santos Navidad le reconocieron seis lesiones de bala.

Los tres cadáveres fueron reconocidos por el Juez de Paz de Soyapango.

Trámites para Hacer Extradición de Miami

Ya fueron iniciados los trámites de extradición del salvadoreño Hans Krist o Christ, de acuerdo con la certificación de su orden de captura que fue enviada a la Cancillería Salvadoreña por el Juez 5º de lo Penal, según informes judiciales.

Krist o Christ se encuentra detenido en Miami desde hace varias semanas involucrado en la muerte de José Rodolfo Viera, Presidente del ISTA, y de los abogados norteamericanos Mark David Pearlman y Michael Peter Hammer, quienes trabajaban en el Instituto Americano Para el Desarrollo Libre y a su vez eran asesores laborales de Viera.

En el tribunal también está procesado Ricardo Sol Meza, quien ya rindió declaración de imputado y desvirtuó los cargos que le hacen sobre el delito.

Elba Lidia Rivera, quien dijo era la esposa de Viera, al declarar como testigo, afirmó que el ahora oculto había sido baleado en la

Unión Comunal Salvadoreña, de Santa Tecla, en agosto del año pasado. Agregó que entonces le extrajeron una bala 45. También declaró que el cadáver de Viera fue sepultado en San Miguel, en donde reside su familia.

Otra testigo que ha declarado es doña Silvia Dolores Orellana de Morán, esposa del Mayor Mario Denis Morán, quien manifestó que la noche de la muerte de Viera y de los norteamericanos, su esposo y Ricardo Sol Meza tuvieron informes de que en el estacionamiento del hotel Sheraton "se hallaban unos guerrilleros", por lo que ambos se fueron hacia a aquel lugar y ordenaron a la deponente y a la esposa de Sol Meza que no se movieran del sitio en donde quedaban.

Cuando ambos regresaron, relataron que en el Salón de las Américas, unos desconocidos le habían dado muerte a unas personas, pero no determinaron quiénes eran las víctimas.



CELEBRAN DIA DE LOGROS.—(Sonsonate). Varias carrozas desfilaron el domingo en la ciudad de Sonsonate, con motivo de celebrarse el Día de Logros y el Día de la Madre. Los actos tuvieron lugar en el parque "Rafael Campo", en donde también fue oficiado un Te-Deum, en acción de gracias por las cosechas obtenidas el año pasado.